

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 45 (8147)

4 ЧЕТВЕРГ

ноября 2004 года



**Повышение
зарплат будет
реальным.**

3-я стр.



**О проблемах,
волнующих
молодых.**

3-я стр.



**На встречах
с ветеранами.**

4-я стр.



**Чтобы город
жил спокойно...**

11-я стр.

С Днём согласия и примирения!



Коротко.

Совещание руководителей образовательных учреждений

состоялось 29 октября. Провел его председатель комитета образования и науки Н. И. Маламуд. На заседании прозвучали отчеты по внесенной в повестку дня проблематике, состоялась дискуссия по наиболее актуальным темам.

В круг рассмотренных вопросов вошли: деятельность администраций образовательных учреждений по соблюдению прав граждан на получение образования и обеспечению обязательности основного общего образования; работа администрации детского дома по устранению недостатков, отмеченных в ходе комплексной проверки; выполнение плана по антитеррористической деятельности; критерии оценки деятельности руководителей образовательных учреждений; организация отдыха учащихся во время каникул. Нужно отметить, что по большинству вынесенных на рассмотрение проблем необходимая работа выполнена или выполняется.

«Осенний бал» —

прекрасный праздник с таким названием прошел 28 октября в РЦ «Гармония».

Организовали и провели его (вот уже в восьмой раз) сотрудники реабилитационного центра. Нарядный зал, очаровательная музыка, приятные сюрпризы, подарки и прочие атрибуты праздника дали детям с ограниченными возможностями заряд бодрости, настроили на веселый лад. Как рассказала заместитель директора РЦ «Гармония» Т. А. Руденко, на балу ребята получили возможность в полной мере проявить свои таланты.

А еще с 24 ноября в «Гармонии» возобновляет свою работу «Семейная школа»; в рамках которой будут проводиться лекции психолога, логопедов, врачей и других специалистов. Также планируется организация практических занятий и индивидуальных консультаций (телефон для справок: 5-46-02).

Семинар «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних»

состоялся 30 октября в средней школе № 4. Участие в его работе приняли учителя, учащиеся, родители, работники городских правоохранительных органов, специалисты социальных служб, учреждений образования, медицины и других организаций и подразделений муниципального образования.

Как рассказала заместитель директора школы № 4 по учебно-воспитательной работе Л. Г. Козлова, в рамках программы «Нравственно-правовое воспитание учащихся» семинар проводился в четвертый раз. Традиционно ряд мероприятий представили учителя социально-психологической службы школы, работу юридической консультации показали студенты-волонтеры, со своими работами выступили представители Православного клуба «Лада». Участники семинара получили возможность познакомиться с опытом проведения практикума с учащимися «Права и их защита», ток-шоу «Карманные деньги», «Родительского всеобуча», акции «Доброе дело» и других мероприятий. В целом семинару была дана высокая оценка специалистами организаций и служб, работающих с подростками и молодежью.

Алексей ЛУЧКИН.

Уважаемые жители города Нягани!

Примите поздравления с Днем согласия и примирения! Более 70 лет день 7 ноября имел для миллионов людей огромное идеологическое значение как день зарождения нового прогрессивного общественного строя.

Со временем история все расставляет на свои места, и сегодня мы празднуем день, который знаменует единение всех здоровых сил общества для достижения общей цели — создания государства, в котором будут царить мир и взаимоуважение, терпимость к другим мнениям и убеждениям.

Каких бы политических, экономических, демографических воззрений ни придерживался каждый из нас, нужно осознавать, что есть общегосударственные интересы, ради которых стоит искать точки соприкосновения, идти на компромиссы, ставить интересы общества выше групповых и личных.

Правительством Ханты-Мансийского автономного округа в рамках общегосударственной политики сделано немало для того, чтобы в нашем регионе были созданы условия для удовлетворения экономических, профессиональных, этнических, региональных, демографических, религиозных и иных интересов жителей. На местах мы всемерно поддерживаем атмосферу сотрудничества с широкой общественностью. Могу сказать, что няганцы на деле продемонстрировали способность к консолидации усилий для достижения вполне конкретных целей по созданию достойных условий жизни в нашем городе. Плодотворная деятельность общественных организаций в самых разных направлениях, опыт работы детских и молодежных объединений говорит о том, что идея единения общества, идея согласия и примирения между гражданами одной страны, одного города становятся общими. К нам сегодня приходит понимание того, что жизненно важные задачи и проблемы нашего небольшого города в рамках огромного государства необходимо решать сейчас, не перекладывая их груз на будущие поколения. И только вместе мы сможем преодолевать возникающие на пути к цели трудности и невзгоды.

Хочется верить, что День согласия и примирения послужит нашему единению и взаимопониманию. Крепкого вам здоровья, благополучия и доброго друг к другу отношения!

С уважением,
мэр города Нягани
Александр РЫЖЕНКОВ.